

**Статья о конкурсанте в сборник
учителя истории и обществознания
МКОУ «Верх – Чуманская средняя общеобразовательная школа
Баевского района Алтайского края»**

Татьяна Владимировна Паршукова родилась 13 августа 1979 года, имеет высшее образование, учителем истории и обществознания работает с 1 сентября 2001 года, имеет педагогический стаж работы 21 год. Закончила Барнаульский государственный педагогический университет по специальности «учитель» с присвоением квалификации «учитель истории и права». В 2017 году прошла профессиональную переподготовку по специальности учитель обществознания. В должности учителя, ответственного за учебно – воспитательную работу работает с сентября 2022 года. Имеет I квалификационную категорию.

Татьяна Владимировна постоянно стремится к росту профессионального мастерства, обучаясь на курсах повышения квалификации, активно участвует в вебинарах, в муниципальных конкурсах в очной и заочной форме. В школе созданы все условия для максимального раскрытия творческого потенциала педагогов и учащихся, постоянно ведется работа по выявлению одаренных детей. Учащиеся Татьяны Владимировны принимают участие в олимпиадах, конкурсах, конференциях: занимают призовые места.

Татьяну Владимировну отличают высокая требовательность, методичность, умение активизировать познавательную, творческую деятельность учащихся. Татьяна Владимировна принадлежит к числу тех педагогов, которые совмещают в себе преподавательский опыт, немалый объем знаний и по-настоящему творческое, душевное отношение к самому процессу обучения школьников. Про таких людей говорят, что они работают "с огоньком", отдавая делу всего себя.

Татьяна Владимировна – опытный, талантливый, творчески работающий учитель, успешно осуществляющий преподавание истории и обществознания в 5-11 классах школы. Владеет методами научно-исследовательской, экспериментальной работы; использует в работе инновационные программы и методики. Умеет оптимально отбирать методы, средства, формы обучения и воспитания на основе личностно-ориентированного подхода, умеет поддерживать устойчивый интерес к предмету у большинства обучающихся. Плодотворно использует каждую минуту урока для приобретения учащимися новых знаний, для формирования у них практических навыков и умений, проводит большую работу по активизации мыслительной деятельности воспитанников, вовлекает их в разнообразную, целенаправленную деятельность. В процессе обучения использует ЭОР. Большое внимание уделяет развитию познавательных способностей учащихся: памяти, воображения, устной и письменной речи, логического мышления. Уроки учителя отличаются ясностью цели, чёткостью планирования, доступностью излагаемого материала, умелым использованием дидактического материала, схем, опорных конспектов, компьютерных презентаций, наглядности.

Татьяна Владимировна владеет и успешно применяет в практической деятельности современные педагогические технологии (дифференциация и индивидуализация обучения, поэтапное формирование умственных действий, развивающее обучение, технологию эффективных уроков, игровую технологию, информационно – коммуникативные технологии), отличается поиском новых идей и решений педагогических задач и их использованием в практической деятельности. Умело работает над системой уроков по теме, применяет разные типы уроков, применяя комбинированные уроки, уроки – путешествия, уроки – презентации, уроки групповой работы. При отборе содержания, форм и методов обучения, умело и глубоко анализирует тему, учитывает психологические особенности обучающихся, уровень их развития.

Учитель умело разрабатывает, систематизирует, накапливает и внедряет в практику

работы различные дидактические материалы (таблицы, тесты, схемы), методические разработки (нестандартные уроки, внеклассные мероприятия). При подготовке уроков, внеклассных мероприятий, для самообразования активно использует ресурсы Интернета. Участвует в исследовательской работе. Проводит открытые уроки и внеклассные мероприятия, делится опытом работы с коллегами на школьном и муниципальном уровнях; выступает с докладами на РМО, родительских собраниях: занимается самообразованием, периодически повышает квалификацию на курсах.

Татьяна Владимировна – чуткий педагог, преданный своему делу, знающий возможности каждого ученика и любящий детей. Обеспечивает уровень подготовки обучающихся, соответствующий государственным образовательным стандартам. Учащиеся оптимально реализуют свои интеллектуальные, творческие возможности.

За свою педагогическую деятельность награждена: Почетной грамотой Администрации Баевского района – 2012 год; Благодарностью Главного Управления образования и молодежной политики Алтайского края – 2013 год; Благодарностью Депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ Н.С. Кувшиновой – 2019 год; грамоты за участие в научно – практических конференциях, свидетельства и сертификаты за подготовку призеров и победителей конференций, грамоты за подготовку к итоговой аттестации.

Татьяна Владимировна - отзывчивый, инициативный человек, умеет находить общий язык с коллегами, обладает коммуникабельностью, помогает в трудной ситуации коллегам, друзьям, знакомым. Пользуется уважением как со стороны учеников и родителей, так и со стороны членов педагогического коллектива. Принимает активное участие в общественной жизни села.



Директор

школы

/О.А. Кондакова/